

铜陵市秋季招才引智系列活动工作动态

第7期

招才引智系列活动办公室

2021年12月10日

1

要闻速递

孔涛市长走进铜陵学院作主题形势政策报告

——热忱欢迎和期待青年学生扎根铜陵创业铜陵建设铜陵

12月3日下午，市委副书记、市长孔涛来到铜陵学院，为广大高校毕业生留铜发展作形势政策报告，寄语各位同学在这个伟大的新时代，在铜陵开启人生新的里程，打拼出无愧于青春、无愧于时代的骄人业绩。市委常委、组织部部长郑刚，铜陵学院党委书记丁家云，党委副书记、院长倪国爱，市政府秘书长古劲松等出席报告会。

报告会上，孔涛向广大青年学生详细介绍了铜陵取得的发展成就、面临的重大机遇、未来的发展前景、优厚的人才政策、优美的城市环境等情况，并与大家共同分享了一系列铜陵人就业创业的成功事例。他指出，诗和远方令人向往，铜陵是大家寻梦乡情的首选地。铜陵是一座古老而又现代的城市。这里的铜采冶历史有3500多年，素有“中国古铜都、当代铜基地”的美誉。如今，铜陵有色、铜陵精达、富乐德、

晶赛科技等企业引领城市、行业发展，铜陵每一天都在熔旧铸新，在古朴与现代中向着高质量发展前进。铜陵是一座文明而又温暖的城市。这里“出名人”“多好人”“善育人”“最养人”。铜陵是一座美丽而又宜居的城市。这里万里长江穿境过，一城山色半城湖，游玩欢乐无处不在，也是“吃货侠”的天下。在这座诗意盎然而又充满烟火的城市，年轻人完全可以“遇一人而白首，择一城而终老”。

孔涛说，选择和努力同样重要，铜陵是青年筑梦成长的起航地。一个人选择一座城，是信任；一座城遇到合适的人，是幸运。这里有很多校友“扎根铜都”、企业家“创业铜都”、青年“增彩铜都”的成功案例，也正是这样一批批青年人才撑起了城市的高度。在这片充满创新创业创造激情的热土上，每个人都可以发挥聪明才智，通过努力在实现创造的社会价值中实现个人的幸福

孔涛指出，城与人相互成就，铜陵将是大家圆梦未来的幸福地。不久前召开的市第十一次党代会确立了铜陵“智造新铜都、生态幸福城”的城市定位，提出了“四创两高”的思路目标，省第十一次党代会报告明确支持铜陵打造长三角中心区现代化城市。展望 2035，这段时间是广大青年事业发展的关键期，也是铜陵高质量发展的关键期。开放包容、与时俱进、精致亲和的铜陵有最丰厚的政策、最优越的平台、最优美的环境，热忱期待各位同学能够在铜陵“扎根”，成

为铜陵最期待的城市建设“合伙人”，努力开启人生新的里程，打拼出无愧于青春、无愧于时代的骄人业绩。市委、市政府将一如既往地支持学院的建设发展，一如既往地关心同学们健康成长，全力做好感情留人、事业留人、待遇留人。

报告会结束后，孔涛还来到铜陵市 2021 年招才引智高校行——铜陵学院站巡视指导。

2

招聘会

安徽铜陵技师学院站网络直播招聘会 成功举办

为聚力打造“智造新铜都、生态幸福城”，吸引更多高校毕业生留铜就业，根据铜陵市 2021 年招才引智高校行系列网络招聘会安排，我市 12 月 1 日下午成功举办铜陵技师学院站网络直播招聘会。招聘会由铜陵市人才工作领导小组主办，铜陵市人力资源和社会保障局、铜陵市技师学院承办，铜陵市公共就业人才服务局、铜陵“直播学院”协办。

本场直播招聘会结合我市“四送一服”工作，在全市范围内公开征集并筛选了铜陵旭创科技有限公司 45 家优质企业参加，提供技术储备、机械工程师等专业技术岗 312 个、各类技工岗 1612 个。求职对象以铜陵技师学院为主，覆盖铜陵学院、铜陵职业技术学院 2022 年应届毕业生，兼顾其

他重点未就业群体。直播招聘会形式活泼多样，现场邀请了安徽铜峰电子股份有限公司、安徽晶赛科技股份有限公司等5家企业HR详细介绍了企业文化、公司发展历程、岗位需求等情况，并和求职毕业生互动，耐心解答毕业生提出的薪酬待遇、上岗培训等方面的问题。同时，主播对其他40家企业的岗位信息进行播报和推介。为提高本次直播招聘会成效，市人社局精心组织，提前为部分用人单位制作宣传视频，通过官方抖音号进行宣传推广；同时加强与铜陵技师学院等高职院校的联系，将岗位信息精准推送给相关院系毕业生。据统计，本场招聘会观看人数23694人/次，其中超6000名学生进场观看、咨询、求职，发表评论、留言8435条。

“铜揽英才 陵创未来”招才引智高校行 走进河海大学

12月3日，由市委组织部副部长、编办主任钟锋带队，我市15家代表性企业赴河海大学西康路校区开展2021年“铜揽英才 陵创未来”铜陵招才引智高校行河海大学专场推介会暨招聘会。现场活动由铜官区委常委、副区长张莉主持，校学生处处长吴红致辞，钟锋副部长作市情推介，张莉副区长作人才政策推介，校学生就业指导中心与铜官区政府签订了校区合作协议。

本次活动吸引了300多名高校毕业生进场求职咨询，现

场达成就业意向人数 31 人。市科技局、市科协以及铜官区相关部门参加活动。

“铜揽英才 陵创未来” 招才引智高校行 安徽科技学院专场活动举办

11 月 30 日，“铜揽英才 陵创未来”铜陵招才引智高校行活动走进安徽科技学院，举办专场推介暨招聘会。安徽科技学院党委委员、副校长黄远友致辞，市委组织部副部长、市委老干部局局长刘金传作市情推介，市发改委负责人介绍了铜陵市人才政策。我市部分重点企业及该校 150 余名学子参会。

黄远友在致辞中指出，市校双方在人才交流与科技合作等方面具有诸多互补优势，鼓励该校毕业生到铜陵成就事业，放飞梦想。刘金传从文化、区位、产业和生态等四个方面介绍了铜陵市情，并诚挚邀请安徽科技学院学子走进铜陵、融入铜陵、扎根铜陵。会上，我市与安徽科技学院签订了校地合作协议。

推介会结束后，我市组织铜陵有色、铜峰电子股份公司等 11 家铜陵优质企业开展了现场招聘，接收简历 51 份。

“铜揽英才 陵创未来” 招才引智高校行 教育专场推介会成功举办

11月25日“铜揽英才 陵创未来”铜陵招才引智高校行活动走进长春，在东北师范大学举办教育专场招聘暨政策推介会。东北师范大学学生就业指导服务中心主任王娜，市委组织部副部长、市委编办主任钟锋，市教体局党委书记、局长谷越出席会议并分别致辞，市人社局二级调研员王开春参加活动。市教体局党委副书记程克勤同志主持推介会。

推介会结束后，招聘单位组织开展现场政策推介活动，参会学生与招聘单位进行了深入交流沟通。本次活动由市人才工作领导小组主办，市委编办、市人社局、市教体局共同承办。承办单位及招聘学校相关负责人、东北师范大学部分2022年应届毕业生参加活动。

市卫健委持续做好卫生专场招聘会后续跟踪服务工作

根据前期在合肥梅山饭店召开的卫生专场招聘会与发布铜陵市卫健系统面对2022届应届毕业生招聘公告，本周跟踪统计进群人数和招聘动态。据统计，微信招聘群内399人，QQ招聘群内528人，已收到简历358份，其中本科学历160人，硕士研究生学历198人，已收到《就职意向书》251份，目前已面试27人。后续跟踪统计进群人数和招聘动态，做好联系对接工作，直至人才落地。